NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUMTA KAPTEPA 111.00523.1 PRG-I
WWW.ABTOBPOHA.P®
i i ron | i TN
MAPKA O MOBE  gymicka KOMMEKTALWS O TMRKATE peygoga
BMW X5 | 2013-2018  |35i; 30d; 25d; 40d; 50| AKIM | MOJHbIVA
BMW | X6 | 20142019 ' 35i; 30d; 50i AKM | TOMHbIV

LLITaTHbINA Kpenex

LLITaTHbIV Kpene

Bont M8x25
LLlanba 8

Bont M8x2
LLlanba 8

Bont M10x60

LLlan6a 10

anka knertesaa M6

T\EonT M6x20

LWainba 6

MHCprKLWIﬂ no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIV NbINbHUK.

2. 3akpenuTb KPOHWTENH 1 WwWraTHbIM Kpenexom (A)

3. 3akpenuTb KPOHLUTEWH 2 WTaTHLIM kpenexom (Bb), BKpyTUTb B KPOHLUTENH BONThI
M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

4. YcTaHoBUTL B 0TBEpCTUS (B) ranku knetesble M6.

5. YcTaHOBWTL 3alyMTy: 3aBECTU 3a4HIOK0 YacTb 3aluTbl Ha 6onTbl M8x25,
nepeaHIol YacTb kpenuTb kK oTBepcTusaM (I7) yepes BTYNKW, CepeuHy 3akpenuTb K
KpoHLWTenHy 1 6ontamu M8x20.

6. 3aTAHyTb 60NTbl C HEOOXOAVMBIM yCUMEM.

7. 3aKkpenuTb HMXHIOW YacTb bamnepa k 3awmTte 6ontamm M6x20.

HanmeHoBaHue

Bont M6x20
Bont M8x20
Bont M8x25
Bont M10x60
Brynka h=20
Llan6a 6
Llan6a 8
Llan6a 10
BawumTa
KpoHwtenH 1
KpoHwtenH 2
3arnywka
J1H04OK

Kon-Bo

4 wr.
4 wr.
2 Wwr.
2 Wwr.
2 Wt
4 w.
4 w.
2 Wt
1w
1 Wt
1 Wt
2 Wt
2 LT,

MomeHT 3aTskkm

Hm
O Hm
0 Hm
0

.8
4.
4.
7.0 Hm

A NN O

MpounssoanTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLlLUUTbI.

TexHnyeckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



